

ВІТАЄМО ЮБІЛЯРІВ!



10 липня 2010 року відсвяткував своє 85-річчя **Володимир Володимирович Сташис** — Герой України, академік Національної академії правових наук України, професор, академік-секретар відділення кримінально-правових наук Національної академії правових наук України, заслужений працівник вищої школи України, заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України, Державний радник юстиції 1 класу, повний кавалер ордена «За заслуги», кавалер орденів Леніна, Червоного Прапора, Олександра Невського, інших численних орденів і медалей України, іноземних держав та низки найвищих церковних відзнак.

Без перебільшення можна стверджувати про унікальність постаті Володимира Володимировича. Мабуть, немає в Україні іншої людини, яка у такому поважному віці сполучала б роботу на високій адміністративній посаді Першого проректора Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого, викладацьку діяльність на посаді професора кафедри кримінального права цього ж навчального закладу, щоденний науковий пошук у галузі кримінального права та наполегливе керівництво дисертаційними дослідженнями. Серед учнів Володимира Сташиса — уже сім докторів юридичних наук. Його вимогливість, прискіпливість завжди поєднуються з уважністю, щедрістю, доброзичливістю, бажанням допомогти.

Усім відомо, як справді, по-державницьки, турбується Володимир Володимирович про поліпшення інтелектуальної та матеріальної бази Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого. Колосальний книжковий фонд, до якого він передав і власну бібліотеку, оснащені за останніми технічними стандартами навчальні корпуси та студентські готелі, ультрасучасні Палац студентів та спортивний комплекс — усе це результат багаторічної праці ювіляра.

Щиро бажаємо Вам, шановний Володимире Володимировичу, міцного здоров'я та невичерпного оптимізму. Залишайтеся й надалі таким працелюбним, яким ми всі Вас знаємо!



Судді та працівники Секретаріату
Конституційного Суду України
широ вітають суддю Конституційного Суду України
у відставці **Нікітіна Юрія Івановича** з 45-річчям!

Бажаємо Вам, шановний Юрію Івановичу, щоб Ваші знання і досвід завжди служили на благо України, а творче натхнення і бажання працювати були Вашими вірними супутниками. Міцного здоров'я, тепла і злагоди Вам і Вашим близьким!